

环卫车黑水排进下水道

环卫部门:排污已获批准 环保局:不会对地下水造成污染

本报 8451234 热线消息(记者 邹俊美) 市民张先生反映,近日他经常在湖南路与聊阳路口看到一辆环卫车往下水道排污水,市民担心会污染环境。26日,记者进行了调查,原来是垃圾处理厂渗滤液处理站在升级改造,部分垃圾渗滤液需要通过此下水道输送到污水处理厂进行处理,不会对环境造成污染。

“湖南路聊阳路口每天都有一辆环卫车往下水道排黑水,又脏又臭,不知道会不会造成污染,

你们快来看看。”26日早上,市民张先生在上班的路上,又看到一辆环卫车往下水道排放污水。张先生每天上班经过此处,他说,最近一周,几乎每天都能看到环卫车往下水道里排污。张先生担心污水会对环境造成污染。

26日8时30分,记者赶到现场时,一辆写有环卫保洁的蓝色环卫车正往下水道里排黑水,黑水散发着恶臭,路过市民纷纷掩鼻。大约十分钟后,排完水的环卫车车向东驶去。半个小时后,又

来了一辆车,继续往下水道里排污。

记者拨打了聊城市环境保护局举报热线,9点半左右,聊城市环保局污染事故处理中心工作人员赶到现场,经过询问得之,排污车是聊城市生活垃圾处理厂的。随后,

记者跟随环保局工作人员赶到五里屯生活垃圾处理厂。

垃圾处理厂渗滤液处理站站长介绍,最近处理站新进了设备,正在进行升级改造,垃圾厂渗透出的污水暂时无法处理,

只能流入蓄水池,但蓄水池容量有限,为了不让渗滤液流入地下,污染地下水,便将污水排放到下水道,直接流入污水处理厂进行处理。他们已经向环保局递交报告,并且跟污水处理厂签了协议。

环保局工作人员介绍

说,污水排入下水道流到污水处理厂,不会对地下水造成污染,市民可以放心。渗滤液处理站站长说,目前新装设备正在进行调试,大约月底就能恢复使用。



26日早上8点半,一辆环卫车正在往下水道里排污。
本报记者 邹俊美 摄